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Procès-verbal : Waltenspühl Markus 
 
Présents : Selon listes de présences jointes à ce procès-verbal original. 
 
Excusés : Comité : Sandra Heuberger malade,  
Döngi Erich, Leutwyler Sara, Lorenz Achim, Gloor Werner, Joho Lotti, Käser Franz, Lanz Godi, 
Hess Erhard, Bruggmann Margrith, Jud Gianluca, Harri Barbara, Schlatter Fritz, Veri Pia, Gerber 
Susanne, Zumbrunnen Ruth, Moser Heinz et Steiner Willi  
 
Durée : 10.00 à 11.32 heures 
 

1. Salutations et appel 
 
Le nouveau président Philipp Bucher salue le CO d’Amriswil, le président d’honneur René 
Dudan, les présidents/te de club et les membres du comité, ainsi que tous les membres 
libres et les membres. 

 
Présents :   46         Invités :  3 

 Votants :     43             Majorité absolue :  22 
 

2. Election des scrutateurs 
 
2 rangées de tables intérieures :   Scheidegger Andreas 
2 rangées côté fenêtres plus comité :  Rempfler Fredy 
 

3. Procès-verbal de l’Ag de Tramelan 
 
Le procès-verbal est en ligne sur le site « zwergwidder.ch » et son auteur, Markus 
Waltenspühl, est remercié par de vifs applaudissements. 
Ce PV est accepté. Un grand merci à Markus. 
 

4. Mutations 
 
Nous nous levons pour observer une minute de silence à la mémoire du président 
d'honneur Peter Zumstein et du membre d'honneur Werner Lutz, tous deux du groupe de 
Bâle. 
                 
Michel Bovet nous informe qu’il y a 138 membres actifs selon le tableau du président et 27 
démissions.  
 
Nous demandons à tous les présidents de muter les statistiques sur les membres et de les 
communiquer à Michel avec Cc à Philipp ! 

 

 
Procès-verbal de l’AG  du Club suisse du Bélier nain,  

au Pentorama d’Amriswil, le 01.12.2024   
 



Procès-verbal AG Amriswil du 01.12. 2024 10.00 heures 
  

 Page  2 sur 5  

 
5. Rapport annuel du président 

 
Le procès-verbal est en ligne sur le site « zwergwidder.ch », Philipp  demande s'il doit le 
lire. Cela n'est pas souhaité. 
 
Notre caissier Bruno Eschler, en l'absence de Sandra Heuberger, remercie notre président 
Philipp Bucher pour son 1er rapport annuel très complet, qui est approuvé par de vifs 
applaudissements. 
 
 

6. Caisse et rapport des vérificateurs 
 
Notre nouveau caissier Bruno Eschler présente les comptes annuels de la façon suivante :  

 

  Recettes :   Fr. 3590.00 
  Dépenses :   Fr. 6032.94 
  Perte :   Fr. 2442.94 
  Fortune :            Fr. 8573.31 

 
Les vérificatrices du groupe Est, Rosmarie Rempfler et Maja Hitz, ont vérifié les comptes. 
Rosmarie Rempfler lit le rapport des réviseurs et fait voter sur les comptes. Les comptes 
sont acceptés à la grande majorité. Bruno, un grand merci pour ton bon travail. 

 
7. Cotisations annuelles 

 
Malgré la perte, le comité propose de maintenir la cotisation annuelle. 
 
Le maintien de la cotisation annuelle est accepté sans opposition. 
   
Explications concernant la CA 24 : nous avons actuellement 13 membres d'honneur et 11 
jeunes éleveurs, 35 membres libres à 20 francs chacun et 81 membres à 30 francs chacun, 
selon la liste de Michel Bovet 140 ! 
 

8. Site Internet 
 
Philipp Bucher remercie Christian Moor pour la création du nouveau site internet et lui 
remet un cadeau sous forme d’un bon, ainsi qu'à Petra Sommer pour les photos des sujets 
gagnants. Christian nous remercie et nous encourage à envoyer les rapports des groupes. 
Après quelques difficultés initiales, j'ai maintenant trouvé le contact avec Christian et je lui 
ai demandé de supprimer lui-même les rapports ou les annonces périmés ! 
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9. Propositions 

 
Statuts  
Après de petites adaptations, le Magazine Petits animaux est remplacé par le site Internet. 
Adoptés à l’unanimité. 
 
 
Règlement d’exposition 
Biffer les collections de tachetés purs et adaptations chez les jeunes éleveurs. Adopté à 
l’unanimité. 
 

 
Règlement des challenges 
Adaptation supplémentaire : chez les champions/nes de race, les collections mixtes ne sont 
plus prises en considération. 
Adopté à une large majorité. 
 

 
Modification du standard 
Proposition de Philipp Bucher, longueur des oreilles 25 – 29 cm, proposition à la commission 
technique.  
 
Prises de parole  :  
 
René Dudan pense qu'il y aura de nouveau plus d'oreilles en pales d’hélicoptère ? 
Fredy Rempfler souhaite également modifier le poids à 1800 g, oreilles 25-29 ! 
Christian Moor veut seulement changer la longueur supérieure des oreilles à 29 cm, donc 26-
29 ! 
Urban Haman organise un vote pour savoir qui a des oreilles et de quelle longueur dans ses 
clapiers :  à 28-30 1-2, à 26-27 la plupart,  et à 25 5-6. 
Je souhaite dire que pour les oreilles en  pales d’hélicoptère et autres défauts, nous avons 
nos experts et je suis aussi pour 25-29 cm. 
Vote :  21 membres sont pour la proposition de Philipp Bucher (rien n'est encore décidé, car 
la commission technique doit décider), 11 membres sont contre et il y a diverses abstentions. 
 

 
10. Expositions du club 

 
 03- 04 jan.  2026 :   Buttisholz  Gr. Zentral 
 04- 06 déc. 2026 :   Ruswil   Gr. Bâle, Sandra Heuberger 
 10- 12 déc. 2027 :   Riggisberg  Gr. Berne  
 

11. Honorariat 
Andreas Küenzi devient membre libre pour 25 ans de sociétariat. 
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12. Remise des prix 

 
Les gagnants des challenges de Tramelan 2023 reçoivent leur diplôme :  
Duc Philippe championne de race madagascar 97.50 points, Stebler Michael champion de 
race bleu 97.50 points, Michel Peter meilleure collection noir 96.60 points et Bürgler Stefan 
meilleur lot noir 96.33 points. 
Les challenges champion de race et championne de race sont définitivement attribués aux 
gagnants : 
Selon le règlement, le challenge de champion de race reviendrait à 2 gagnants. Sepp 
Moser renonce au challenge et celui-ci revient donc à Michael Braun. 
Le prix de championne de race revient à Peter Michel, qui l'a gagné deux fois au cours des 
cinq dernières années. 
 
 
Gagnants d’Amriswil: 
Le président lit le palmarès des champions de variétés 
La plaquette de clapier a été sponsorisée par Michael Braun. Merci beaucoup. 
 
Challenges : 
Championne de race : Moor Christian 97.5 points   noir 
Champion de race :  Moser Josef  97.5 points   gris 
 
Viennent ensuite les champions de collection et de lots qui reçoivent un prix en nature. 
Challenges :  
Lots :   Moser Josef  96.17 points  gris 
Collections :  Moor Christian 97.00 points  noir 
 
Champion EE: Pia Veri   96.10 points  Feu havane  
 
Le prix des jeunes éleveurs est attribué à Mael Sommer avec 95.50 points. Le prix est offert 
par Burri Rosy et Pierre-André. Un grand merci à eux. 

 
Dans le catalogue, quelques erreurs se sont glissées dans la liste des vainqueurs, nous 
nous en excusons. Le palmarès correct est disponible sur le site Internet.  
 
Tous les autres vainqueurs selon la liste des vainqueurs dans le catalogue d'Amriswil sont 
malheureusement imprimés avec une erreur et le classement des groupes ne figure que 
sur la feuille annexée. 
 
Michael Strebel prend la parole : il trouve que les challenges ne sont pas assez valorisés et 
qu'il y a trop de prix de vainqueurs. Il aimerait que le tout soit allégé et qu'il y ait plus de 
reconnaissance. Le président procède à un vote, la grande majorité des personnes 
présentes sont du même avis. Le comité promet de faire des propositions d'ici la 
conférence des comités. 
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13. Divers 

 
Prochaines dates : 
Exposition CH des mâles :   24.-26.01.2025 Winterthour 
Conférence des comités :   26.04.2025  Egerkingen (Rest. von Arx) 
 
Autres infos: 
Donateurs/Sponsors des plaques de clapier : 
 Lanz Godi  Buttisholz 
 Sommer Petra Ruswil 
Prix des jeunes éleveurs : 
 Eschler Bruno Buttisholz 
 

Nous sommes toujours à la recherche de donateurs, de sponsors, etc. N'oubliez pas que 
vous pouvez aussi les déduire de vos impôts. 

Rempfler Fredy remercie la commune d'Amriswil pour l'utilisation de la belle salle 
d'exposition,  tous les exposants et éleveurs ainsi que le CO et Marco Eberle et Alwin Hitz 
pour la bonne organisation. 

Moor Christian remercie l'ensemble du comité pour le travail accompli en 2024. 

Philipp Bucher remercie Alwin pour son soutien et la réalisation des plaquettes de clapier et 
des diplômes. Il remercie également l'ensemble du comité pour sa bonne collaboration tout 
au long de l'année et distribue à chaque membre un petit cadeau. 

Clôture de l'assemblée : 11h32 

Niedergösgen le 01.12. 202 

Le président :               le secrétaire 
Philipp Bucher     Markus Waltenspühl  

  
  

              

 
 

 

Ci-dessous la liste des présences pour le comité. 
 
  
 
 
 
 

M. Waltenspühl 
 

 


